Oblicz. Wpisz do okienek litery odpowiadajgce wynikom dziatan. Litery
czytane wierszami vtworza nazwe¢ warzyw, ktére maja najwigcej wody.
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Oblicz. Pokoloruj pola zgodnie z legenda odpowiednie pola w kolejnych
kolumnach.

Kolumna A: 4 + 0 = w71 —2=

Kolumna B: 7 — 4 = ,2+2= ,1+4= ,3+3=

Kolumna C: 4 —1= ,10— 6 = ,D+0= ,2+4 = ,10—3 =
Kolumna D: 6 — 2 = ,6—1= ,1+5= ,4+3= y 4t 4=
Kolumna E: 8 — 3 = ,10—4 = ,8—1= ,3+5= ,4+5=
Kolumna F: 1 +3 = ,b—0= ,8—2= ,2+5= ,10—2 =
Kolumna G: 8 — 5 = ,4—0= ,3+2= ,6+0= ,1+6=
Kolumna H: 10 — 7 = ,4+0= ,10 — 5= ,7—1=
Kolumnal: 8 — 4 = ,7—2=
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